

Tárgy:	Helyi kábel tévé stúdió működése
Előterjesztő:	Siklósi István polgármester
Készítette:	
Véleményező Bizottság:	Humánügyi Bizottság Pénzügyi és Gazdasági Bizottság
Mellékletek:	
Tervezett döntés:	1 db határozat
Döntés:	Egyszerű többségi, nyílt szavazással

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2017. augusztus 28-i ülésére
elsőkörös tárgyalás

Tisztelt Képviselő-testület!

A SzűcsNet Kft. 2016-ban eladta az általa tulajdonolt kábelhálózatot, amelyen keresztül tévészolgáltatást is nyújtott. E szolgáltatás keretében működtette a helyi stúdiót, amely a mezőberényi eseményekről, rendezvényekről, a testületi ülésekről adott műsorokat az előfizetői számára.

A hálózat eladását követően a Kft. 2017. december 31-ig vállalta változatlan formában üzemeltetni a helyi stúdiót. A berényiek és köröstarcsaiak – a községben is elérhető a helyi műsorszolgáltatás – számára komoly értékkel bíró rendszer 2018. január 1-től történő folytatásról jelenleg nincs konkrét információ. Több alkalommal történtek egyeztetések a stúdió jelenlegi üzemeltetőivel, illetve külsős érdeklődővel, ám igazán jó megoldást még nem sikerült találni. Az eddigi információ alapján a KalászNet Kft., ahogy eddig is, ezután is biztosítana saját hálózatán egy csatornát a műsor elosztáshoz.

A költségekről:

Az eddigi működés költségeinek részbeni ismerete alapján jó közelítéssel 6,5-7 millió Ft kiadással, s mindössze 2-2,5 millió Ft bevétellel számolhatunk.

A felmerült lehetőségek:

- A hálózat új tulajdonosa folytassa a helyi stúdió működtetését, nyújtson ilyen szolgáltatást. *A szolgáltató KalászNet Kft. ezt nem vállalja.*
- Egy vésztői székhelyű szolgáltató csatolná a mezőberényi stúdiót jelenlegi területeihez, Dévaványa, Füzesgyarmat, Szeghalom, Körösladány, Vésztő településeken ellátott szolgáltatásaihoz. *Történt elbeszélgetés, amely alapján megállapítható, hogy a jelenlegi anyagi kondíciók mellett ez nem működne, jelentős forrásokat kellene biztosítani a működéshez. A műsorszerkezetben pedig igazodni kellene a tulajdonosi kör elvárásaihoz, gyakorlatilag a függetlenségét veszítené el a helyi műsor.*
- Saját kezelésbe/működtetésbe vesszük a stúdiót. Köröstarcsával együttműködve, megosztva a költségeket, s a helyben elérhető kábelszolgáltatókon keresztül juttatjuk el a lakosokhoz a helyi adásokat. *Jelentős forrásokat kell ráfordítani a városnak a működtetésre, valamint meg kell oldani a műsorszolgáltatókkal való egyeztetés alapján a szabad csatorna biztosítását nem csak a KalászNet hálózatán. Ez utóbbit annak érdekében, hogy valamennyi helyi lakos elérhesse a helyi információkat.*

A három lehetőség közül az első – rajtunk kívülálló okok miatt – nem járható út. A másik kettő lehetőség között a különbség abban látszik, hogy a mindkét esetben jelentkező költségek mellett a saját működtetésben megmarad a jelenlegi önállóság, viszont egyszeri költségként megjelenne a stúdió működéséhez szükséges eszközök megvásárlása. Az esetleges átadás a vésztői szolgáltató részére nem tisztázott költségviselés mellett történhetne meg, de az előzetes beszélgetés alapján ez is jelentős összeget feltételez.

Előzetesen megbeszélést folytattam Lipcsei Zoltánnal, Köröstarcsa polgármesterével. Áttekintettük a lehetőségeket, ötleteltünk, s ezt követően teszem meg javaslatomat a testületnek.

Három határozati javaslatot terjesztek elő:

1. Hagyjuk elveszni ezt az értékét a városnak.
2. Együtműködünk a vésztői szolgáltatóval, részleteiben tisztázzuk az anyagi kérdéseket, s a műsorterv gerincét alkotó elemeket, időbeosztást.
3. Együtműködve Köröstarcsával saját működtetésbe vonjuk a stúdiót, a szervezeti keretekre vonatkozóan átgondoljuk a felelősségi köröket, kidolgoztatjuk a részletesebb költségvetést, s egyeztetünk a nagyobb TV szolgáltatókkal a helyi műsor elosztásának feltételeiről.

Határozati javaslat:

1.

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem kíván foglalkozni a Kábel Tv Stúdió Mezőberény működésével.

2.

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kábel Tv Stúdió Mezőberény további működése érdekében tárgyalásokat folytat a vésztői székhelyű szolgáltatóval a működés részleteinek megismerésére.

Felelős:

Határidő: intézkedésre azonnal

3.

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy folytasson tárgyalásokat a Kábel Tv Stúdió Mezőberény további működéséről:

Köröstarcsával közös üzemeltetésről, szervezeti keretokről, költségekről, sugárzás lehetőségeiről.

Felelős: Siklósi István polgármester

Határidő: intézkedésre azonnal

Mezőberény, 2017. augusztus 21.

Siklósi István
polgármester